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Αιχμές του υπ. Ναυτιλίας εναντίον του ιδιωτικού
ΟΛΘ. «Δικό μας επίτευγμα η παραχώρηση χώρων
του λιμένα στο δήμο», επισήμανε ο Χρ. Λαμπρίδης

2018/10/12 15:18 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Αιχμές του υπουργείου Ναυτιλίας εναντίον του ιδιωτικού ΟΛΘ.

Αντιπαράθεση προκάλεσε η σημερινή τελετή για την υπογραφή του πρωτοκόλλου
παράδοσης – παραλαβής κτιρίων του Α’ Προβλήτα του λιμένα Θεσσαλονίκης μεταξύ
του ιδιωτικού ΟΛΘ και του δήμου Θεσσαλονίκης.

Ο Γενικός Γραμματέας Λιμένων, Λιμενικής Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων
Χρήστος Λαμπρίδης, μιλώντας σε ραδιοφωνικό σταθμό της Θεσσαλονίκης,
υπογράμμισε ότι “η σημερινή τελετή παράδοσης-παραλαβής είναι μία διαδικασία
πολύ μικρής ουσιαστικής σημασίας”, σημειώνοντας ότι το ελληνικό δημόσιο ήταν
αυτό που πέτυχε την εξαίρεση των ανωτέρω χώρων από τη σύμβαση παραχώρησης
του ΟΛΘ και την παράδοσή τους στο δήμο Θεσσαλονίκης.

“Η ουσία της υπόθεσης αυτής βρίσκεται στο ότι, τον Μάρτιο του 2017, δημοσιεύθηκε
ο σχετικός Νόμος στο ΦΕΚ, ο οποίος αναφέρει ότι οι χώροι για τους οποίους θα 
γίνει διαδικασία παράδοσης-παραλαβής ανήκουν στο Δήμο Θεσσαλονίκης, 
στο πλαίσιο υλοποίησης σχετικής εξαγγελίας του πρωθυπουργού”, δήλωσε ο
κ. Λαμπρίδης.

Μάλιστα, σημείωσε ότι «εμείς στο Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής
δεν λάβαμε καμία πρόσκληση για τη σημερινή εκδήλωση».

Στη συνέχεια υπογράμμισε ότι «καλό θα ήταν οι πολίτες της Θεσσαλονίκης να
γνωρίζουν πώς έγιναν τα πράγματα. Και όντως με τη διαδικασία που περιγράφετε θα
συμφωνήσω. Αυτό έπρεπε να γίνει. Θεωρώ ότι για να γνωρίζει ο κόσμος της
Θεσσαλονίκης το τι ακριβώς έγινε, το όλο τελετουργικό θα έπρεπε να 
περιλαμβάνει εκπροσώπους της κυβέρνησης και των αρμοδίων υπουργείων,
προκειμένου να αποτυπωθεί η πραγματική κατάσταση».

Το πρωτόκολλο υπέγραψαν ο Πρόεδρος του ΔΣ και Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΛΘ ΑΕ,
Σωτήριος Θεοφάνης και ο Δήμαρχος Θεσσαλονίκης, Γιάννης Μπουτάρης.

Όπως αναφέρθηκε στην εκδήλωση, η παραχώρηση των κτηρίων επιβεβαιώνει τη



στενή και άρρηκτη σχέση του λιμανιού με την πόλη και τους κατοίκους της.

 


